

# «ЮНОСТЬ КОМСОМОЛЬСКАЯ МОЯ»

ТЕАТРАЛИЗОВАННЫЙ КОНЦЕРТ МОЛОДЫХ АРТИСТОВ  
ТЕАТРА ИМЕНИ ЛЕНИНСКОГО КОМСОМОЛА



«Юность комсомольская моя» — так называется театрализованный концерт, который подготовили к 30-летию ВЛКСМ молодые артисты комсомольцы театра имени Ленинского комсомола. В концерте участвуют Г. Байкова, М. Бокк, В. Бегтин, В. Егоров, К. Маринина, Л. Марков, Г. Сабанеева, З. Руднева, В. Горбачевич, Ю. Шиллов. Режиссер — Н. Паркалаб.

Перед зрителями в отрывках из пьес «20 лет спустя» М. Светлова, «Сказка о правде» М. Алигер оживают волнующие страницы из истории героического Ленинско-Сталинского комсомола.

Участие комсомольцев в гражданской войне показано в сценах из пьесы М. Светлова «20 лет спустя».

Неизгладим в сознании нашей молодежи благородный и мужественный образ Павла Корчагина, созданный воспитателем комсомола — писателем-большевиком Н. Островским в книге «Как закалялась сталь».

Далеко на Востоке комсомольцы построили город Комсомольск-на-Амуре. Героиней этой стройки, пафосом сталинских пятилеток насыщена пьеса А. Арбузова «Город на заре».

О поколениях комсомольцев, со школьной скамьи ушедших в бой Великой Отечественной войны, повествуют пьесы «Старые друзья» Л. Малогиной и «Сказка о правде» М. Алигер.

Концерт заканчивается сценами из «Молодой гвардии».

В дни юбилея театрализованный концерт «Юность комсомольская моя» будет показан на заводах, фабриках и в вузах столицы.

НА СНИМКАХ: 1. «Уход в подполье». Сцена из пьесы М. Светлова «20 лет спустя». 2. «Разговор о профессии». Сцена из пьесы Л. Малогиной «Старые друзья», Тоня — Г. Сабанеева, Шура Зайцев — Ю. Шиллов.

Фото Е. ЗЫКОВОЙ.